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ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
 НА СТОЙНОСТ ПО ЧЛ. 20, АЛ.3, Т.1 ОТ ЗАКОНА ЗА ОБЩЕСТВЕНИТЕ ПОРЪЧКИ.
Правно основание за провеждане на обществената поръчка
Чл. 20, ал. 3, т. 1 от ЗОП във връзка с чл. 186 и чл. 187, ал.1 от ЗОП.

За неуредените в настоящата обява условия по провеждането на обществената поръчка се прилагат разпоредбите на ЗОП и ППЗОП.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ

Възложител на настоящата поръчка е Изпълнителният директор на „МБАЛ – Хасково”АД д-р Георги Николов Гелов. Възложителят открива възлагането на  поръчката по реда на глава двадесет и шеста от ЗОП с публикуване в профила на купувача на обява за събиране на оферти. Заедно с обявата, изготвена по образец е публикувана  и всякаква друга информация, свързана с изпълнението на поръчката.
ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА: строителство.

ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА:  „Изграждане на асансьорна шахта, доставка и монтаж на асансьорна уредба за нуждите на „МБАЛ - Хасково“ АД“.
КРАТКО ОПИСАНИЕ НА ПОРЪЧКАТА

Изграждане на асансьорна шахта, доставка и монтаж на асансьорна уредба за нуждите на „МБАЛ - Хасково“ АД,  в рамките на проект № BG05M9OP001-1.008-0612-C01: „Подобряване на работната среда в „МБАЛ – Хасково” АД чрез осигуряване на добри и безопасни условия на труд”.

В обхвата на обществената поръчка се включва изпълнение на следните дейности:

· изготвяне на инвестиционен проект за изграждане на асансьорна шахта;

· изграждане на асансьорна шахта, доставка, монтаж и сертифициране/освидетелстване на асансьорна уредба;

· авторски надзор.
Строителните и монтажните работи са описани в приложената количествена сметка (Приложение №1), която е неразделна част от описанието на обществената поръчка. 

ЗАДАНИЕ ЗА ПРОЕКТИРАНЕ

ЗА ОБЕКТ: „Изграждане на асансьорна шахта, доставка и монтаж на асансьорна уредба за нуждите на „МБАЛ - Хасково“ АД“.

ФАЗА: Работен инвестиционен проект
 за изготвяне на проект за изграждане на асансьорна шахта и доставка и монтаж на асансьорна уредба за нуждите на „МБАЛ - Хасково“ АД.
ЦЕЛ на проекта: Да осигури необходимата документация за извършване на съответните строително монтажни работи по изграждането на асансьорна шахта и доставка и монтаж на  асансьорна уредба.

1. Асансьорна шахта

Конструктивни и инсталационни изисквания:

Проектирането на асансьорната шахта е необходимо за монтирането на асансьорната уредба в нея. Предвижда се същата да бъде изградена  долепена до сградата на Ифекциозно отделение и Отделение по уши – нос и гърло. Аснасьорът ще бъде панорамен. За целта е необходимо да се изгради метална конструкция, която да осигури стабилността на аснсьора. Машинното отделение да бъде стоманобетонна конструкция, стъпила на фундаментна плоча. В проекта е необходимо  да се посочи укрепването на металната конструкция към сградата. Да се оформят детайли на всяка спирка на асансьорната уредба. В проекта да се предвидят всички видове довършителни и възстановителни дейности след изграждане на конструкцията и монтиране на асансьорната уредба. 

2.Асансьорна уредба. 

Асансьорната уредба, която ще се монтира в новоизградената шахта да бъде със следните технически параметри :

· Вид - пътнически;.

· Товароподемност – 630 кг. / 8 лица /;

· Скорост – 0,63 м/с;.

· Спирки – 2;

· Врати - автоматични – изработени от неръждаема стомана/инокс – 900/2000 мм.; 

· Кабина – панорамна:
· Широчина – 1100мм;

· Дълбочина – 1400мм;

· Височина – 2080мм.

· GSM връзка с аварийната служба;
· Устройство за непредвидено движение на кабината;
· Аварийно осветление;
· Устройство за придвижване на кабината до първа спирка и автоматично отваряне на вратата при отпадане на централното захранване.
Асансьорната уредба да отговаря на изискванията за превоз на хора в неравностойно положение.

Проектът за асансьорната уредба да бъде приложен към общата техническа документация на съоръжението при техническото му освидетелстване . 

Проектантътът да предвиди размера и мястото на закладните части  в съотвествие с конкректния тип асансьор, с цел същите да бъдат заложени в металната конструкция. 

Доставката, монтажа и техническата документация на асансьорната уредба трябва да бъдат изпълнени съгласно хармонизираните стандарти БДС 81-28; БДС 81-2; 1998+А3 2010 или еквивалентни  и Наредба за безопасна експлоатация и технически надзор на асансьорите. 

Специфични изисквания към работния проект:

1. При изготвяне на работните проекти, задължително да се спазват изискванията на Наредба №4/21.05.2001г. относно техническите изисквания и пълнота на инвестиционните проекти, както и всички действащи нормативни документи в отрасъла строителство, касаещи проектирания обект. 

Доставката, монтажа и техническата документация на асансьорната уредба трябва да бъдат изпълнени съгласно хармонизираните стандарти БДС 81-28; БДС 81-2; 1998+А3 2010 или еквивалентни   и Наредба за безопасна експлоатация и технически надзор на асансьорите.

Проектът след предварително съгласуване от страна на Възложителя да се съгласува с всички необходими инстанции, съгласно изискванията на ЗУТ. 

Работният проект да се представи в 6 екземпляра на хартиен и 1 екземпляр на магнитен носител в PDF формат с подробни чертежи, детайли, довършителни работи, спецификации  и съоръжения, с подробни количествено-стойностни сметки по всички части, като същите се представят и на електронен носител под формата на таблици Excel.

За допълнително възникнали въпроси по време на проектните разработки да се търси съдействието на  възложителя.

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

I. Технически изисквания:

1. Проектиране на асансьорна шахта, машинно отделение и пътнически асансьор, съгласно „Задание за проектиране“.
2. Изграждане на асансьорна шахта и машинно отделение, доставка, монтаж и сертифициране/освидетелстване на пътнически асансьор – 630 кг. /8 лица, 2 спирки/, с автоматични врати.

3. Авторски надзор.

II. Други специфични изисквания:

 1. Строително-монтажните работи да се изпълнят в съответствие с изискванията на Правилник за изпълнение и приемане на СМР (ПИПСМР) и действащата нормативна база в отрасъл строителство. 

2.Строително-монтажните работи да се изпълнят в съответствие с работния инвестиционен проект.

3. Предметът на поръчката е приравнен към трета категория, съгласно   Закона за устройство на територията.

4. Вложените материали и изделия при изпълнение на строителните и монтажни работи да съответстват на изискванията на „Наредба № РД-02-20-1 на МРРБ от 05.02.2015г. за условията и реда за влагане на строителни продукти в строежите на Р. България”, както и действащата в тази област нормативна уредба в Р. България.

5. Участниците да предложат срок за изпълнение на поръчката, който не може да бъде повече от 90 (деветдесет) календарни дни. 

       6. Гаранционен срок:
-  за извършените СМР- предложен от участника, но не по-малко от минималните гаранционни срокове, съгласно чл. 20, ал.4, т.4 от Наредба №2/31.07.2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минималните гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти. Срокът започва да тече от датата на въвеждане на обекта в експлоатация.

- за пътнически асансьор – предложен от участника, но не по-малко от 24 месеца от датата на въвеждане на обекта в експлоатация.

Забележка: 


Техническото предложение на участника, трябва да съдържа ясна и изчерпателна информация в съответствие с изискванията на възложителя, посочени във всички точки на Техническата спецификация.

ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ

Предметът на обществената поръчка не се разделя на  обособени позиции.
ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ НА ПОРЪЧКАТА

Максималната прогнозна стойност е в размер  до 70 000 лв. (седемдесет хиляди лева) без ДДС. 

СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ:   не повече от 90 (деветдесет) календарни дни, считано от датата на сключване на договор за изпълнение. 
КРИТЕРИЙ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ 

 
Обществената поръчка се възлага въз основа на икономически най-изгодна оферта при критерий „най-ниска цена“. Избраният критерий за възлагане се прилага само по отношение на офертите на участниците, които не са предложени за отстраняване от участие в обществената поръчка и отговарят на обявените от Възложителя критерии за подбор.

НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ

1. Авансово плащане в размер на 50% от стойността на сключения договор, платимо в 20-дневен срок след сключване на договора;

2. Балансово плащане в размер на 50% от стойността на сключения договор, платимо след изпълнение на предмета на поръчката. 
Проект № BG05M9OP001-1.008-0612-C01 – „Подобряване на работната среда в МБАЛ Хасково АД чрез осигуряване на добри и безопасни условия на труд“. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския Съюз

www.eufunds.bg
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