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ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
 ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
 НА СТОЙНОСТ ПО ЧЛ. 20, АЛ.3, Т.1 ОТ ЗАКОНА ЗА ОБЩЕСТВЕНИТЕ ПОРЪЧКИ.
Правно основание за провеждане на обществената поръчка
Чл. 20, ал. 3, т. 1 от ЗОП във връзка с чл. 186 и чл. 187, ал.1 от ЗОП.

За неуредените в настоящата обява условия по провеждането на обществената поръчка се прилагат разпоредбите на ЗОП и ППЗОП.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ
Възложител на настоящата поръчка е Изпълнителният директор на „МБАЛ – Хасково”АД д-р Георги Николов Гелов. Възложителят открива възлагането на  поръчката по реда на глава двадесет и шеста от ЗОП с публикуване в профила на купувача на обява за събиране на оферти. Заедно с обявата, изготвена по образец е публикувана  и всякаква друга информация, свързана с изпълнението на поръчката.
ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА: строителство.

ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА: „Ремонт на Съдебномедицинско отделение на „МБАЛ-Хасково” АД”.
КРАТКО ОПИСАНИЕ НА ПОРЪЧКАТА
В обхвата на обществената поръчка се включва изпълнение на строителни и монтажни работи (текущ ремонт), включително доставка на суровини и материали, механизация, работна сила и всякакви услуги и дейности, необходими за изпълнение на ремонтните работи в съответствие с техническата спецификация, както и дейности по отстраняване на дефекти в гаранционните срокове. В процеса на строителството Изпълнителят следва да ограничи своите действия единствено в рамките на работната площадка.
Видът и обемът на строителните и монтажни работи са описани в приложената количествена сметка (Приложение №1), която е неразделна част от описанието на обществената поръчка. 
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

1. Изисквания при изпълнението и отчитането на строителните и монтажни работи

Изпълнението на строително-монтажните работи (СМР) е необходимо да отговаря на изискванията на всички действащи към настоящия момент закони, правилници и нормативи, касаещи изпълнението на обекти от такъв характер.

Ако по време на изпълнението възникнат въпроси, неизяснени в настоящата техническа спецификация или възникне необходимост от извършване на непредвидени строително–монтажни работи, Изпълнителят задължително уведомява писмено Възложителя и иска неговото писмено съгласуване.
Извършените СМР се отчитат след представяне на протокол от Изпълнителя, който се проверява от определените представители на Възложителя.

При констатирани грешки и несъответствия в представения на Възложителя, същият следва да бъде върнат за корекции.

Отчитат се и подлежат на заплащане само действително извършени видове и количества строително–монтажни работи, в това число предвидени  и непредвидени. За целта Изпълнителят изготвя количествено–стойностна сметка за действително извършените СМР и я представя за съгласуване на представителите на Възложителя, ведно с протокола.

Окончателното приемане на извършените СМР се осъществява със съставяне на констативен протокол за установяване годността за ползване на изпълнените строително–монтажни  работи, подписан от  представители на Възложителя и на Изпълнителя.
2. Изисквания за качеството на изпълнените строителни и монтажни работи
Изпълнителят носи пълна отговорност за изпълнените СМР по представените количествено–стойностни  сметки до изтичане на гаранционните срокове, съгласно Наредба    № 2/31.07.2003г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минималните гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти.


Всички строителни и монтажни работи трябва да се изпълняват, съобразно изискванията на Правилника за изпълнение и приемане на строително–монтажните работи и с качество, съответстващо на БДС.


Изпълнителят е задължен да осигурява и поддържа цялостно наблюдение на обекта, с което поема пълна отговорност за състоянието му и съответните наличности.


Осигуряването на необходимите за изграждането на строежа специализиран и изпълнителски състав, материали, механизация, ръчни инструменти, оборудване, помощни средства и материали, са задължение на Изпълнителя. 
3. Изисквания към техническите характеристики на влаганите в строежа строителни продукти. Изисквания за качество – нормативи, стандарти и други разпоредби, на които следва да отговарят.


Доставката на материалите, оборудването и помощните средства, необходими за изпълнение на строително–монтажните работи е задължение на Изпълнителя и се извършва след предварително съгласуване с представителите на Възложителя. 

Всички строителни материали и продукти, които се влагат при изпълнението на СМР, трябва да са придружени със съответните сертификати за произход и качество, инструкция за употреба и декларация, удостоверяваща съответствието на всеки един от вложените строителни продукти със съществените изисквания към строежите.
Възложителят или всяко лице, определено от него има право да посещава по всяко време обекта, местата за доставка на материалите, складовите и производствените помещения, ползвани от Изпълнителя, който се задължава да определи свой представител с цел осигуряване на достъп.
4.Описание на мерките за опазване на околната среда и безопасни условия на труд.

При изпълнение на строителните и монтажни работи в района на „МБАЛ - Хасково”АД, Изпълнителят трябва да ограничи своите действия в рамките само на работната площадка.


По време на изпълнение на СМР, Изпълнителят е длъжен да спазва изискванията на Наредба № 2 от 2004 г. за минимални изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи, както и по всички други действащи нормативни актове и стандарти, относно безопасността и хигиената на труда, техническата и пожарна безопасност при строителство и експлоатация на подобни обекти, а също и да се грижи за сигурността и безопасността на всички лица, които се намират на строителната площадка. 

След приключване на СМР, Изпълнителят е длъжен да възстанови работната площадка в първоначалния и вид, като изтегли цялата си механизация и всички невложени материали. 
Площадката трябва да бъде почистена от строителни, битови и други отпадъци за сметка на Изпълнителя.
5. Нормативни актове, които следва да се спазват при строителството.
Изпълнението на възложените строителни и монтажни работи е необходимо да отговаря на изискванията, установени с Наредбата за съществените изисквания към строежите и оценяване на съответствието на строителните продукти.
В процеса на изпълнение на поръчката е задължително да бъдат спазвани действащите законови и подзаконови нормативни актове в областта на строителството на Република България.

Участниците в строителния процес от страна на Изпълнителя са задължени да спазват всички технологични изисквания за извършените СМР, както и нормативите за осигуряване на безопасни условия на труд и пожарна безопасност в строителството.
ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ

Предметът на обществената поръчка не се разделя на  обособени позиции.
ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ НА ПОРЪЧКАТА

Максималната прогнозна стойност е в размер до 28 500 лв. (двадесет и осем хиляди и петстотин лева) без ДДС. 
Изпълнението на договора се поставя под условие в съответствие с чл.114 от ЗОП.
Възложителят предвижда изпълнение на строително – монтажните работи само при възможност, че осигури финансиране за изпълнението им.

Условия и начин на финансиране и плащане:
Начинът на финансиране е от целеви средства за капиталови разходи от бюджета на Министерство на здравеопазването. Плащанията на дължимите суми ще се извършват по банков път, в български лева по банкова сметка посочена от Изпълнителя.

КРИТЕРИЙ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ 

 
Обществената поръчка се възлага въз основа на икономически най-изгодна оферта при критерий „най-ниска цена“. Избраният критерий за възлагане се прилага само по отношение на офертите на участниците, които не са предложени за отстраняване от участие в обществената поръчка и отговарят на обявените от Възложителя критерии за подбор.
